

Southern California Edison

WSD-011 – Resolution implementing the requirements of Public Utilities Code Sections 8389(d)(1), (2) and (4) related to catastrophic wildfire caused by electrical corporations subject to the Commission’s regulatory authority

DATA REQUEST SET CalAdvocates - SCE - 2021WMP - 13

To: Cal Advocates
Prepared by: Raymond Fugere
Job Title: Principal Manager
Received Date: 3/15/2021

Response Date: 3/17/2021

Question 001:

Using the table below, disaggregate the number of Level 1 findings in HFTD for detailed distribution inspections that were reported by SCE in Line 1.e of Table 1 of SCE’s non-spatial WMP data tables into each type of inspection that is included in line 1.e.

	Mitigation Activity	2015	2016	2017	2018	2019	2020
1.e.	Total Level 1 findings in HFTD for detailed inspections - Distribution lines	2,163	3,146	3,114	2,786	3,588	2,680
	Ex: Ground Inspections						
	Ex: Aerial Inspections						

Response to Question 001:

As noted in SCE’s response to CalAdvocates-SCE-2021WMP-09-008, the numbers in Table 1 contained errors. The below table contains the corrected numbers and the requested breakdown, based upon the data contained in SCE’s system of record.

Mitigation Activity	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Total Level 1 findings in HFTD for detailed inspections - Distribution Lines	2,163	3,146	3,112	2,834	4,144	2,958
Ground Inspections	2,163	3,146	3,112	2,834	4,017	2,670
Aerial Inspections	0	0	0	0	127	288